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NOBUYUKI KOBAYASHI
kyouzon, 2001

Platinum-palladium Print on Washi Paper
34.2 x 27.5 cm
edition 8 of 15

EUR 3425 (print only)
EUR 3575 (framed)

NOBUYUKI KOBAYASHI
sou, 2012

Platinum-palladium Print on Washi Paper
27.5 x 34.2 cm
edition 2 of 15

EUR 2275 (print only)
EUR 2425 (framed)

NOBUYUKI KOBAYASHI
wa, 2000

Platinum-palladium Print on Washi Paper
27.5 x 34.2 cm
edition 2 of 15

EUR 2275 (print only)
EUR 2425 (framed)

NOBUYUKI KOBAYASHI
kannabi 3, 2016

Platinum-palladium Print on Washi Paper
34.2 x 27.5 cm
edition 4 of 15

EUR 2850 (print only)
EUR 3000 (framed)
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MARGARET LANSINK
Fragile, 2020

Collage on Kizuki handmade Washi paper & 23Kt. 
gold leaf

32.4 x 24.5 cm
edition 1 of 3

EUR 1075 (framed)

MARGARET LANSINK
Tender, 2019

Collage on Kizuki handmade Washi paper & 23Kt. 
gold leaf

32.4 x 24.5 cm
edition 1 of 3

EUR 1075 (framed)

MARGARET LANSINK
Serene, 2019

Collage on Kizuki handmade Washi paper & 23Kt. 
gold leaf

45 x 40.5 cm
edition 1 of 3

EUR 1500 (framed)

MARGARET LANSINK
Awake, 2019

Collage on Kizuki handmade Washi paper & 23Kt. 
gold leaf

45 x 40.5 cm
Artist Proof 1

EUR 2125 (framed)
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NORIO TAKASUGI
BMC-1, from Silver Leaf Series, 2020

silver leaf on paper, screen printing and silver 
sulfurization
35 x 26.7 cm
edition of 5

EUR 2000 (framed)

NORIO TAKASUGI
BMC-2, from Silver Leaf Series, 2020

silver leaf on paper, screen printing and silver 
sulfurization
35 x 26.7 cm
edition of 5

EUR 2000 (framed)

NORIO TAKASUGI
2-11 BR, from Silver Leaf Series, 2018

silver leaf on paper, screen printing and silver 
sulfurization
35 x 26.7 cm
edition of 5

EUR 2000 (framed)

NORIO TAKASUGI
3-1 BR, from Silver Leaf Series, 2018

silver leaf on paper, screen printing and silver 
sulfurization
35 x 26.7 cm
edition of 5

EUR 2000 (framed)
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NORIO TAKASUGI
GC-2, from Silver Leaf Series, 2019

silver leaf on paper, screen printing and silver 
sulfurization
35 x 26.7 cm
edition of 5

EUR 2000 (framed)

NORIO TAKASUGI
GC-1, from Silver Leaf Series, 2019

silver leaf on paper, screen printing and silver 
sulfurization
edition of 5

35 x 26.7 cm
EUR 2000 (framed)

NORIO TAKASUGI
GC-4, from Silver Leaf Series, 2019

silver leaf on paper, screen printing and silver 
sulfurization
edition of 5

35 x 26.7 cm
EUR 2000 (framed)

CASPER FAASSEN
ReCollection 4, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)
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CASPER FAASSEN
ReCollection 7, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)

CASPER FAASSEN
ReCollection 9, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)

CASPER FAASSEN
ReCollection 8, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)

CASPER FAASSEN
ReCollection 12, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)
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CASPER FAASSEN
ReCollection 10, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)

CASPER FAASSEN
ReCollection 11, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)

CASPER FAASSEN
ReCollection 1, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)

CASPER FAASSEN
ReCollection 5, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)



 

PRICE LIST - WABI SABI

#40

CASPER FAASSEN
ReCollection 6, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)

CASPER FAASSEN
ReCollection 13, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)

CASPER FAASSEN
ReCollection 2, 2020

Oil pain, colour and white print on setasand
35 x 25 cm
edition of 5

EUR 1600 (framed)

MIHO KAJIOKA
BK0333, 2018

Toned gelatin silver print
6 times 36.4 x 7.5 cm

edition of 10
EUR 3525 (framed)
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MIHO KAJIOKA
BK0018, 1994

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)

MIHO KAJIOKA
BK0507, 2014

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)

MIHO KAJIOKA
BK0506, 2019

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)

MIHO KAJIOKA
BK0486, 2019

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)
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MIHO KAJIOKA
BK0350, 2018

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)

MIHO KAJIOKA
BK0500, 2016

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)

MIHO KAJIOKA
BK0505, 2019

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)

MIHO KAJIOKA
BK0036, 2014

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)
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MIHO KAJIOKA
BK0266, 2000

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)

MIHO KAJIOKA
BK0342, 2018

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)

MIHO KAJIOKA
BK0504, 2018

Toned gelatin silver print
36.4 x 7.5 cm
edition of 10

EUR 1825 (framed)

NAOYUKI OGINO
Flame (MR-003) from Makai 

—Reincarnation—
Salt print on Japanese washi paper

17 x 26 cm
edition of 5

EUR 1175 (unframed)
EUR 1300 (framed)
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NAOYUKI OGINO
Welkin (AE-001) from Aevum

Salt print on Japanese washi paper
17 x 26 cm
edition of 5

EUR 1175 (unframed)
EUR 1300 (framed)

NAOYUKI OGINO
Tsukuba (MK-005) from Makai —Kyoto—

Salt print on Japanese washi paper
17 x 26 cm
edition of 5

EUR 1175 (unframed)
EUR 1300 (framed)

NAOYUKI OGINO
Sacred Fire (MR-016) from Makai —Reincarnation

—
Salt print on Japanese washi paper

17 x 26 cm
edition of 5

EUR 1175 (unframed)
EUR 1300 (framed)

KEIICHI ITO
Miharu Fukushima-ken, 2013

Platinum palladium print on handmade washi 
paper

28 x 35.6 cm
edition 3 of 9

EUR 925 (unframed)
EUR 1025 (framed)
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KEIICHI ITO
Haiyuu-seto, 2017

Platinum palladium print on handmade washi 
paper

28 x 35.6 cm
edition 1 of 9

EUR 925 (unframed)
EUR 1025 (framed)

KEIICHI ITO
Kessyouyuu, 2017

Platinum palladium print on handmade washi 
paper

28 x 35.6 cm
edition 1 of 9

EUR 925 (unframed)
EUR 1025 (framed)

KEIICHI ITO
Enazan Yamansahi-ken, 2012

Platinum palladium print on handmade washi 
paper

28 x 35.6 cm
edition 2 of 9

EUR 925 (unframed)
EUR 1025 (framed)

NAOHIRO NINOMIYA
Nokomi-11, 15/12/2019

Gelatin silver print on Mino-Washi paper
98 x 32 cm

unique
EUR 3500 (framed)



 

NAOHIRO NINOMIYA
Nokomi-3, 02/03/2017

Gelatin silver print on Mino-Washi paper
98 x 32 cm

unique
EUR 3500 (framed)

NAOHIRO NINOMIYA
Nokomi-3, 02/03/2017

Gelatin silver print on Mino-Washi paper
98 x 32 cm

unique
EUR 3500 (framed)

ALBARRAN CABRERA
The Mouth of Krishna #318, 2014

Gelatin silver print
22.5 x 16.5 cm
edition of 20

EUR 1325 (unframed)
EUR 1400 (framed)

ALBARRAN CABRERA
The Mouth of Krishna #240, 2014

Toned gelatin silver print
24 x 16 cm

edition of 20
EUR 1325 (unframed)

EUR 1400 (framed)
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ALBARRAN CABRERA
The Mouth of Krishna #34860, 2019

Cyanotype, gampi paper and gold leaf
38 x 26 cm

edition of 10
EUR 4775 (unframed)
EUR 4900 (framed)

ALBARRAN CABRERA
The Mouth of Krishna #371, 2015

Cyanotype over Pt/Pd print 
25 x 17 cm

edition of 20
EUR 1600 (unframed)

EUR 1675 (framed)

ALBARRAN CABRERA
The Mouth of Krishna #775, 2018

Pigments, Japanese paper and gold leaf 
26 x 17 cm

edition of 20
EUR 1600 (unframed)
EUR 1675 (framed)

ALBARRAN CABRERA
The Mouth of Krishna #604, 2016

Pigments, Japanese paper and gold leaf 
17 x 24 cm

edition of 20
EUR 1600 (unframed)

EUR 1675 (framed)
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MIKA HORIE
Legs of Crane, 2018

Cyanotype on handmade Japanese gampi paper
c42 x 59.8 cm
Edition of 10

EUR 2525 (framed)

MIKA HORIE
Layered Lights, 2016

Cyanotype on handmade Japanese gampi paper
c26.5 x 23.8 cm

AP1
EUR 1650 (framed)

MIKA HORIE
The Harmony with the Wind, 2019

Cyanotype on handmade Japanese gampi paper
c59.8 x 42 cm
Edition of 10

EUR 2525 (framed)

MIKA HORIE
The Layers of the Memories  of the Small Stone 

Never Fade Away, 2019
Cyanotype on handmade Japanese gampi paper

c22.8 x 25.6 cm
Edition of 10

EUR 1150 (framed)



 

MIKA HORIE
The Little Backbone and the Background, 2019

Cyanotype on handmade Japanese gampi paper
c22.8 x 25.6 cm

Edition of 10
EUR 1150 (framed)

MOTOHIRO TAKEDA
Untitled from Blink/Matataki

gelatin silver print
57.8 x 47.5 cm

unique
2500 EUR

MOTOHIRO TAKEDA
Untitled from Blink/Matataki

gelatin silver print
57.8 x 47.5 cm

unique
2500 EUR

MOTOHIRO TAKEDA
Untitled from Blink/Matataki

gelatin silver multi-sheet
164 x 133 cm

unique
7900 EUR
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AKIKO TAKIZAWA
Two Headstones on the Hill #1, 2011
Collotype on Japanese Washi Paper

40.5 x 50.5 cm
Edition of 3

EUR 2600 (unframed)
EUR 2750 (framed) 

AKIKO TAKIZAWA
Room Shoes #1, 2011

Collotype on Japanese Washi Paper
40.5 x 50.5 cm

Edition of 3
EUR 2600 (unframed)

EUR 2750 (framed) 

AKIKO TAKIZAWA
Doll #3, 2011

Collotype on Japanese Washi Paper
40.5 x 50.5 cm

Edition of 3
EUR 2600 (unframed)
EUR 2750 (framed) 

AKIKO TAKIZAWA
Shrine Window #1, 2011

Collotype on Japanese Washi Paper
40.5 x 50.5 cm

Edition of 3
EUR 2600 (unframed)

EUR 2750 (framed) 


